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Motion du 28 avril 2021 de Mmes et MM. Dorothée Marthaler Ghidoni, Olivia 
Bessat-Gardet, Salma Selle, Amanda Ojalvo, Dalya Mitri Davidshofer, Théo Keel, 
Christel Saura, Ahmed Jama, Alia Chaker Mangeat, Paule Mangeat, Ana Maria 
Barciela Villar, Brigitte Studer, Monica Granda, Florence Kraft-Babel et Uzma 
Khamis Vannini: «Mieux que Netflix, les collections des bibliothèques 
municipales s’invitent chez vous». 

 

(renvoyée à la commission des arts et de la culture par le Conseil municipal lors de la 

séance du 8 février 2022) 

 

PROJET DE MOTION 

 

 

Considérant: 

 

 que la Suisse continue d’acheter des livres et de lire1; 

 

 le succès de la livraison à domicile ainsi que le succès des sociétés de service 
en général; 

 

 que le service à domicile est une prestation courue en temps de pandémie; 

 

 qu’un segment des publics intéressés par la lecture souhaite recevoir des livres 
à domicile2; 

 

 que le réseau des bibliothèques valaisannes propose un service de livraison à 
domicile3; 

 

 que les publics empêchés et vulnérables ont besoin de bénéficier d’un accès 
facilité aux collections des bibliothèques municipales; 

 

 que de laisser au hasard la sélection de nos prochaines lectures nous invite à 
sortir des sentiers battus et à nous ouvrir à des univers, des sujets et des 
expériences qui jusqu’ici ne nous étaient pas familiers et donc inaccessibles; 

 

 que de proposer par le biais de livraisons à domicile des livres et autres textes 
sélectionnés avec soin par des professionnels s’inspire de la pratique de 
«l’étonnement mode d’emploi» proposé par le Cercle de la librairie et de l’édition 
de Genève ainsi que de l’initiative «Livre-moi» qui propose une formule 
d’abonnement afin de recevoir un livre par mois sélectionné par des figures 

                                                           
1 FRAMMERY, Catherine (2019). La Suisse romande où le livre résiste. Disponible sur 
www.letemps.ch/culture/suisse-romande-livre-resiste 
2 SIMON, Sophie (2021). Location de livres à domicile cherche financement. Disponible sur 
www.tdg.ch/location-de-livres-a-domicile-cherche-financement-173149766437 

 
3 (2020). Coronavirus: Vingt-cinq bibliothèques proposent un service de livraison à domicile.  
Disponible sur https://www.lenouvelliste.ch/dossiers/coronavirus/articles/coronavirus-ving-cinq-
bibliotheques-proposent-un-service-de-livraison-a-domicile-924611 
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genevoises, permettant également de soutenir les librairies indépendantes 
genevoises, 

 

le Conseil municipal invite le Conseil administratif: 
 

 à demander aux services concernés d’étudier la possibilité de mettre en œuvre 
un service de livraison à domicile sur abonnement, payant ou non, des 
documents des bibliothèques municipales de la Ville de Genève; 

 

 à privilégier la mobilité douce pour les livraisons; 

 

 à communiquer sur le sujet via tous les canaux de communication adéquats.  
 


